



"Мы будем вечно прославлять ту женщину, чьё имя – мать!"

Последнее воскресенье ноября – День матери. В этот день каждый старается уделить внимание, подарить теплоту и заботу самому близкому и родному человеку на земле – маме. Невозможно поспорить с тем, что этот праздник – праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек в жизни.

1 декабря на базе библиотеки состоялся час громких чтений "Мы будем вечно прославлять ту женщину, чьё имя – мать!". Встреча началась с приветственных слов библиотекаря, которая напомнила собравшимся о важности Дня матери и о той огромной роли, которую играют мамы в жизни своих детей. Присутствующие с большой теплотой и любовью вспоминали своих мам. Далее студенты групп 351-А и 341/9-А прочитали стихотворения поэтов, посвященные матери.

В завершение мероприятия все чтецы получили благодарности за активное участие в праздничном мероприятии.

